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Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала
робочий документ «Вивчення зусиль урядів щодо формування ринків
вуглецевих кредитів: можливі дії для підвищення доброчесності» із серії

«Робочі документи ОЕСР з питань навколишнього середовища».

Зазначається, що ринки вуглецевих кредитів використовуються як
інструмент для винагороди за здійснення заходів зі скорочення викидів
парникових газів.  Вони можуть приносити дохід від діяльності зі
скорочення або усунення викидів, слугуючи потенційним доповненням до
ринків дозволів, які є антистимулом викидів. Кожен вуглецевий кредит
охоплює скорочення викидів парникових газів на одну тонну еквіваленту
двоокису вуглецю. Кредити визначаються шляхом оцінювання впливу на
викиди парникових газів та внаслідок здійснення перевірок  упровадження
заходів зі скорочення викидів, наприклад, уловлювання метану з полігонів

https://nrat.ukrintei.ua/ua/oesr-formuvannya-rynkiv-vugleczevyh-kredytiv/?pdf=47388


та лісонасадження. Ці кредити можуть бути придбані та використані для
широкого спектру цілей: суб’єкт господарювання може компенсувати свої
регуляторні зобов’язання на ринку дозволів або зробити добровільну заяву
про свої кліматичні показники. Однак, щоб ефективно підтримувати
екологічні дії, вони повинні функціонувати з урахуванням екологічної
доброчесності. За останнє десятиліття вплив уряду на ринки вуглецевих
кредитів зменшився, але кілька урядів зараз вивчають, як посилити свою
взаємодію з такими ринками. У цьому документі досліджуються зусилля
урядів щодо формування ринків вуглецевих кредитів, а також можливі дії з
підвищення доброчесної поведінки бізнесу. Експерти ОЕСР підкреслюють,
що уряди можуть відігравати важливу роль у підвищенні екологічної
доброчесності, сприяючи покращенню якості вуглецевих кредитів та умов,
за яких можна використовувати кредити. Наприклад, уряди могли б
підтримувати амбітні стандарти якості, заохочувати відповідальне
використання вуглецевих кредитів, використовувати нові рамки відповідно
до статті 6 Паризької угоди.
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